

靴子落地,里皮终于来了

本报综合报道

中国足协官网22日宣布,意大利名帅马塞洛·里皮就任中国男足国家队主教练。

中国足协表示,按照中国足协国家队教练员选聘程序,经双方友好协商,中国足协自10月22日起正式聘用里皮担任中国男足国家队主教练。中国足协将于10月28日在北京召开正式媒体见面会。

就在足协官宣之前,广州恒大俱乐部宣布,正式解除与里皮于8月3日签订的合同,这为里皮“牵手”国足扫除了障碍。

里皮在昨天早晨抵达中国香港,恒大高层刘永灼亲自到香港迎接,随后一行人来到广州。中国足协主席蔡振华、广州恒大俱乐部老板许家印等人在广州迎接了里皮的到来,随后里皮和中国足协展开最后阶段的谈判。

短短一天之内,恒大发布官方公告称和里皮解约,为里皮执教中国队扫除了障碍。之后里皮与中国足协正式签约,成为国足新任主帅。他将率队备战11月15日在昆明举行的12强赛第五轮的比赛,对手是卡塔尔队。

里皮在自己的推特上写道:“我很自豪地宣布,将会开启一段新的冒险之旅,出任中国国家队主教练。”

对于里皮成为国足主帅的过程,众多消息都指明离不开恒大。据多家媒体报道,里皮及其团队此次的签约形式颇为特殊。他不仅与足协方面签订了执教国足的合同,还与恒大足校签订了一份为期3年年薪达到1550万欧元的顾问合同,这笔高额年薪其实相当于恒大足校对足协方面的赞助。

据了解,里皮原本在8月已经和恒大俱乐部签订合同。不过由于高洪波辞去国足主帅职位,恒大向足协推荐了里皮,最终足协认定里皮是合适人选。为此恒大俱乐部做出了巨大的让步,与里皮解除了此前签署的合同,改为聘请里皮及其团队作为恒大足校的顾问,年薪1550万欧元,任期将至2019年1月底。

里皮团队还将从足协那里预计获得450万欧的年薪,总额2000万欧也正与8月份他们与恒大签约的年薪相同。在确认上任国足主帅职位之后,里皮的合同年份为3年,而不会只是12强赛的过渡主帅。

联赛还剩下最后3轮,只领先长春亚泰3分 洪明甫:后面三场都要争胜

本报讯 上一轮客场输给了广州富力,在联赛还剩下最后3轮的情况下,只领先保级对手长春亚泰3分,绿城的保级形势又变得复杂起来,所以今天主场面对上海申花,这场延续以往诸多恩怨的“杭沪大战”又被赋予了新的内涵。

此前杭州绿城对上海申花主场3胜6平未尝败绩,主帅洪明甫也十分期望能延续此前的状态。“我们很希望能够将主场不败的记录延续下去,在联赛还剩下三轮的情况下,这场胜利对于我们至关重要。上一场比赛我们的防守出现了很多问题,这一周我们也对于这些问题做了针对性的改进,球员们在训练中也有了更多新的认识。”洪明甫说。

两队昨天都没有出现在黄龙体育中心踩场。在主教练洪明甫看来,最后三轮的两个主场是球队拿分的关键战役:“最后三场比赛我们有两个主场,相比于其他球队而言,这是我们的优势所在。抛开这些来说,我们在后面的三场比赛中都要全力争胜。目前,我们球队的状态和身体都不存在任何问题。总的来看,我们整个一年都非常努力,希望在最后三场比赛我们还能继续拼搏下去。”

而队员陈晓也呼吁球迷能够一同到现场为球队助威:“这个星期我们准备得特别充分,对于明天的比赛我们还是会一如既往地全力以赴,也希望我们能够取得一个好的结果,同时希望球迷能够去现场为我们加油呐喊,和我们一起战斗。”

本报记者 曹林波



这是一张颇有意味的照片,里皮(左)能与中国足协主席蔡振华(右)牵手,离不开许家印(中)的鼎力相助。

新华社发

中甲联赛本赛季结束,浙江毅腾最终排名第十三 完成保级只给自己打60分 下赛季增加投入还是要冲超

本报讯 昨天下午中甲联赛结束了本赛季最后一轮比赛的较量,最终各支球队排名确定。天津权健获得了联赛冠军,与贵州恒丰智诚一起成功冲超。青岛中能、湖南湘涛华莱降级,浙江毅腾在最后一轮比赛中客场1:4不敌北京人和,最终积38分排名第13。

这是浙江毅腾迁至浙江绍兴柯桥后的第一个赛季,虽然最终完成了保级的任务,但是由于赛季中状态的起伏,球队给自己的最终打分只有60分。

作为一支有过中超经验,在中甲赛场上也算是经验丰富的球队。浙江毅腾在赛季初给自己提出的最低目标是完成保级,而最高目标则是希望能够冲击中超的参赛资格。而最终球队虽然提前两轮完成保级任务,但只是完成了最低目标。所以按照俱乐部副总曹磊的话来说:“目标是完成了,但是这个成绩,我们自己是不满意的。”

纵观整个赛季中,浙江毅腾的成绩一直都有着很大起伏,赛季初球队遭遇了大面积的伤病情况,两轮过后就更换了主帅。赛季过半的时候还一度排在第三四名,有过冲超的希望。只是后半程遇到了两个问题,导致了球队陷入需要保级的境地。

曹磊为记者分析,一是主场的问题,毅腾在7、8月份迁移了主场,到丽水去打了三场比赛,然后又将主场搬到大连比了两场,舟车劳顿,几乎和客场差不多,“我们原本预想过迁主场会有影响,但是没想到影响那么大。应该没有一支球队会像我们这样,相当于一个赛季30场比赛打20个客场。”所以在这期间,主场成绩不是很好,这当中还经历了一次五连败。

另一方面,赛季后半程球队三个外援轮流停赛,不包括红黄牌累计,仅是纪律处罚,亚当有5场,罗德瑞格3场,里卡多3场。“赛季后期,我们基本没有三个外援一起出场过,有时候只有一个外援,这对比赛成绩影响很大,所以外援在射手榜上表现看似不错,但是俱乐部并不是很满意。”

这是球队第一年以柯桥为主场,俱乐部坦言还需要慢慢适应。柯桥主场方面给予了球队很大的支持,但是由于成绩不理想,没有得到球迷的认可,球市不好也是客观事实。“这里和我们原来的主场有很大反差,原来虽然社会各界关注不多,但是球市很好,在这里是没得到球迷的关注。未来几年希望能取得好成绩,得到当地认可,让球迷找到一个归属感,球市的发展空间还很大。”

“其实我们队第一次面对保级的压力,以前都是面对冲超的压力,但是冲超的压力和保级的压力是完全不一样的,保级失败就没有明年了。”曹磊说最后几轮的时候,包括球员教练俱乐部上下都很紧张,“就算是完成了保级,我们也还在感叹,以后不要再走到这一步了,还是要保持有冲超的竞争力。”

不仅仅是下赛季,球队在这三五年中的目标也是要杀回中超,“因为这个主场环境,联赛的水平级别,都需要我们努力登上更高层级的联赛平台。”而在投资不断水涨船高、竞争日益激烈的中甲联赛,想要增加竞争力,甚至保持原有的联赛名次,都需要有持续不断的投入。曹磊告诉记者,在国内球员水平相差不大的情况下,提高外援的水平,是他们今后投入的主要方向。

本报记者 曹林波

瞄两眼

中超联赛
杭州绿城
VS上海申花
时间:19:35
杭州少儿频道
乐视体育